

Megan Fox: "Uzorna sam pomajka i čedna žena"

U posljednjem intervjuu koji je dala Harper's Bazaaru, Megan Fox odlučno odbacuje imidž žderačice muškaraca, predbacuje samoj sebi što je uopće dozvolila da je mediji takvom prikazuju, te dodaje da mrzi jednonoćne avanture i da je spavala samo s dvojicom muškaraca

„Ideja seksa radi samog seksa mi je odvratna. *One-night stand* kao fenomen mi se gadi. U životu sam spavala s dvojicom muškaraca - svojom srednjoškolskom ljubavi i Brianom (glumcem Brianom Austenom Greenom, dugogodišnjim zaručnikom, op. a.). Užasno mi je krivo što sam dopustila da mediji od mene naprave žderačicu muškaraca i imidž koji imam u medijima mi se nimalo ne dopada. Svjesna sam, naravno, da sam sama na njega utjecala. Ali morate imati na umu da imam samo 23 godine, da sam vrlo rano postala slavna i teško sam se nosila s time. Neke sam stvari naprosto krivo procijenila.“, kaže Megan za Harper's Bazaar.

Dodaje također kako je jedini muškarac u njenom životu njen zaručnik Brian i kako javnost neprestano zaboravlja (i ne poštuje) činjenicu da je ona ujedno i majka. „Iako Brianov sin nije moj biološki sin, sudjelujem u njegovu odgoju umjesto njegove majke. Od njegove treće godine naovamo, dakle već pet godina, ja sam jedina majka koju zna. Neke zvijezde grade svoju sliku u javnosti na temelju majčinstva, posvajanja djece, rađanja, odgoja... Izgrađuju oko sebe cijelu sliku 'uzorne majke i požrtvovne žene'. Ja sam to također mogla, ali uloga majke čini mi se tako prirodnom i normalnom da mi je glupo oko toga raditi senzaciju. Brian je moj budući muž, a njegov sin je moje dijete - to je tako jednostavno.“, objašnjava Megan.

Harper's Bazaar svojim intervjuom sa slavnom glumicom doista baca potpuno novo svjetlo na njen život. Megan je iskreno otvorila vrata svoje privatnosti i odgovorila na pitanja na koja je uvijek odbijala odgovoriti. Doista, čini se puno zrelija, mudrija i odraslija. E, sad, koje je njeno pravo lice, to je teško reći - da li buntovna ljepotica puna tetovaža, koja se belji novinarima i izjavljuje kako sigurno ima teške psihičke poremećaje ili smirena žena (majka i zaručnica) iz Harper's Bazaara?!